

https://youtu.be/Oas7l_vYZ20

#155 ПлазмOIDные цивилизации и Антивселенная.

Прямой эфир 25.10.2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром;

Эрвин – представитель плазмOIDной цивилизации, хранитель Ордена Магов Ледяного Огня;

Льони - представитель плазмOIDной цивилизации Земли;

РайШи - представители плазмOIDной цивилизации Солнца.

00:00

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Сегодня у нас тема «ПлазмOIDы и Антивселенная». Что касается Антивселенной. ЛиШиони вместе с МидгасКаусом сегодня утром путешествовали в астрале в Антивселенную для того, чтобы пригласить Калачакру - представителя Антивселенной. Но он ответил, что может посещать нашу Вселенную из-за несовместимости вибраций только 1 раз в 6-7 месяцев. Он посещал меня в июле, а до этого за 2-3 месяца ещё несколько контактёров одновременно. Поэтому пока для него ещё не пришло время, чтобы опять прийти в нашу Вселенную. Но по поводу Антивселенной сегодня нам будет давать информацию ЛиШиони как специалист по астральным взаимодействиям. Также с нами сегодня присутствуют представители плазмOIDных цивилизаций - Эрвин (37-й уровень плотности, система Бетельгейзе, хранитель Ордена Магов Ледяного Огня) и Льони (12-й уровень плотности, представитель земного плазмOIDа, цивилизация Крайона). Льони отвечает за определённое место в природе (он сейчас показывает мне квадрат территории размером с пару областей, включая г. Воронеж). И два плазмOIDа солнечной цивилизации с 17-го и 18-го уровней плотности, которые попросили называть себя общим именем РайШи.

05:30 Галактическая новость от плазмоедов.

Максим: Сегодня у нас присутствуют представители тонкоматериальных плазмоедных цивилизаций. Хотелось бы узнать, какая у них самая интересная галактическая новость, которая им понравилась?

Ирина: РайШи, представители тонкоматериальной солнечной цивилизации какого уровня плотности? 17 и 18. Галактическая новость, которая случилась в их мирах, на их уровне плотности. Кто хочет сказать? Какая новость заинтересовала в вашем мире?

Эрвин говорит, что их цивилизация совместно с представителями цивилизации Ригель в Орионе совсем недавно открыла новый портал на краю Галактики, который для землян как мини-чёрная дыра. Он ведёт к цивилизации, которая в другой Галактике, и находится на расстоянии 2-х миллиардов световых лет. Теперь у нас есть возможность исследовать другую Галактику, не тратя много энергии на перемещение в пространстве трёхмерного мира, а переходя через портал на такое огромное расстояние.

07:55 У-Син - связь с плазмоедными цивилизациями.

Максим: Каково соотношение и связь образов У-Син (или 5 первоэлементов матрицы Земли) и мира плазмоедов? Что это?

Ирина: Это китайская медицина. Эрвин говорит, что 5 первоэлементов У-Син — это система описания материального мира, характерного для контактёров некоторых народов вашей планеты. В эти первоэлементы входили Вода, Земля, Огонь, Металл (или Воздух), Дерево. Из этих элементов и их сочетаний состоит материальный мир и, в том числе, тело человека. Это использовалось для лечения людей. Если какого-то элемента было в избытке, то болезнь лечили введением в организм противоположного элемента. Эти знания были даны представителями плазмоедных цивилизаций. Учение говорило, что всё, что состоит из материальных элементов (веществ), в свою очередь состоит из энергий. А эти энергии строятся из Духов Стихий, которые мы называем плазмоедами. Плазмоеды создают энергию из элементов, атомов и молекул. Это одна из функций Духов Стихий - поддерживать водоёмы, вулканы, огонь как элемент. Т.е. они соединяют атомы таким образом, чтобы они проявлялись в Стихиях природы. И эти знания были переданы плазмоедами человеку, т.к. в нас также присутствуют все Стихии. Подобные учения были у многих древних народов, например, у того же Аристотеля из Древней Греции.

11:30 Количество плазмодных миров. Представляют ли опасность плазмоды?

Максим: Чем опасен мир плазмодов? Что это за миры и сколько их?

Ирина: Плазмодных миров в десятки раз больше, чем гуманоидных. По приблизительным подсчётам, в них воплощено около 90 миллиардов духов. Как видите, их гораздо больше, чем в материальной плотности. Сами миры не опасны. Просто среди плазмодных существ есть существа с разными целями. Они сами по себе не представляют никакой опасности, скорее опасна реакция самого человека на них. Сами плазмоды, по своей сущности, питаются энергией, чтобы жить и развиваться. Некоторые из них могут переходить на питание жизненной силой людей Земли. Но здесь нужно понимать, что даже если плазмоды не будут её употреблять, то эта энергия всё равно от вас уходит, это обычный энергообмен с окружающей средой. Мы постоянно дышим, перевариваем пищу, у нас поддерживается гомеостаз в организме, что предполагает непрерывный энергообмен. Эту энергию, которая из нас и так выходит, могут усваивать некоторые виды плазмодов. Т.е. если даже они её не усвоят, и она выйдет из нас, она просто рассеется в пространстве. Если наши эмоции и чувства будут излучать низковибрационную энергию, которая отличается от энергии радости, любви, благодарности (т.е. энергии страха, злобы, ревности, зависти и т.д.), то эта энергия будет заряжать нашу жизненную силу для, условно говоря, злых плазмодов, которые тоже испытывают эти чувства. Подобное притягивает подобное. Их мир так же не опасен, как жить среди людей, среди которых тоже встречаются разные индивидуумы. Если вы живёте рядом с человеком, который оскорбляет или унижает вас, то это тоже низковибрационный Дух. И жизнь с ним может предоставлять некую опасность для вашей нервной системы, если это не преступник какой-то (разные бывают ситуации), но при вашей адекватной реакции и правильном отношении к поведению этого человека, как и плазмоды, никакой опасности такие люди для вас не представляют.

14:53 Формы проявления Абсолюта. Виды плазмодов.

Максим: Многие люди не понимают, что такое плазмоды. Они просят дать определение, кто это такие. Т.е. что такое плазмод?

Ирина: Плазмод — это тонкоматериальная форма жизни. В нашем мироздании существуют 3 формы жизни или 3 формы проявления Абсолюта в виде

живых существ. Это Духовный мир, откуда мы все приходим в материальный. Это плотноматериальный мир (наша физическая Вселенная) - мы, люди и другие гуманоиды, которые обладают плотным телом. А между Духовным и плотным миром существует множество миров разного уровня плотности. Это тоже материальные миры, но их материя не видна глазами, т.к., условно говоря, состоит из энергий света, ультрафиолета, различных радиоволн более высоких частот спектра (1000 терагерц, сотни тысяч терагерц и т.д.). Эти сущности всегда находятся вокруг нас. Иногда чувствительность камер может быть выше, чем чувствительность человеческого глаза. И тогда на этих камерах можно увидеть шары, полосы и т.д. Тела плазмоидов выглядят по-разному. Как пример, шаровая молния. Это тоже плазмоид, только уже проявленный в нашем мире, который уплотнил себя настолько, чтобы стать видимым для наших глаз, материализовался. Они также могут принимать образы людей. В них тоже воплощаются такие же духи, как и мы, только в тонком теле. Просто тонкое тело даёт им возможность ощущать себя более лёгким, позволяет летать и проникать сквозь стены и т.д. Они обладают большей возможностью передвижения, могут существовать в открытом космосе, т.к. им не нужен кислород. При этом они могут жить в середине ядер звёзд, т.к. не боятся высокой температуры, и питаться теплом, т.е. той энергией, которую мы называем термоядерной. Видов плазмоидов очень много. Например, земные плазмоиды, представитель которых – Льоны - сегодня присутствует здесь. Есть плазмоиды Воды, Воздуха и Огня. В древности этих существ называли Духами природы, Духами леса (Леший) и т.д. Тот же Домовой, которого все знают как Духа дома. Это всё плазмоидные цивилизации, которые постоянно живут рядом с нами. И многие люди чувствуют их присутствие.

18:33 Ра - обозначение солнечных плазмоидных цивилизаций.

Максим: Материалы Ра – это материалы плазмоидных цивилизаций? Те, которые передавали информацию?

Ирина: Из имени РайШи можно увидеть, что слог «ра» говорит о контакте с Солнцем. Солнечные боги известны во всех народах. Поэтому, если где-то упоминается «ра», то это передавал либо плазмоид - представитель солнечной цивилизации, либо так передавал его контактёр. Именно словом «Ра» принято обозначать любую из 19-ти солнечных плазмоидных цивилизаций различных уровней плотности, которые существуют только в нашем Солнце. Под «Ра» понимаются разные типы существ, разные типы цивилизаций, поэтому этим объясняется, что передача

информации от одного и того же Ра может в чём-то отличаться от информации, переданной другому контактёру, т.к. передаётся различными группами существ.

19:52 Бесы – низковибрационные духи. Причины подселения бесов к человеку.

Максим: Плазмиды - это бесы?

Ирина: Бесами мы называем невоплощённых духов 5-го уровня Духовного мира.

Максим: С 1 по 6-й?

Ирина: Нет. Вообще 5-й уровень – демон, 4-й – бесы. Бесы – низковибрационные невоплощённые духи. Обычно мы так называем тех, кто вселился в человека, т.е. которые сделали его одержимым. Как известно, любой Дух, после смерти своего тела, имеет право на воплощение. Бесы хотят этого не меньше, чтобы выйти из состояния низких вибраций. Но для того чтобы Ангелы-Консультанты (22-й уровень) по божественному закону смогли подобрать необходимые условия для воплощения (подходящих родителей, обстановку, планету и т.д.), всем духам нужно ждать свою очередь.

Максим: Т.е. в тонкоматериальных цивилизациях могут быть воплощены бесы, ангелы и средние духи?

Ирина: Да, всё, как и у нас. Те же бесы, ангелы и средние духи могут быть воплощены на Земле в плотноматериальных телах. Но некоторые бесы и демоны не желают ждать своей очереди или не согласны с новыми условиями воплощения, которые для них подобрали Ангелы-Консультанты. Они отказываются вообще от воплощения, а значит и от очереди, а потому начинают искать человека через астрал, вибрация которого совпадает с их собственной, у которого слабая воля, а значит, его можно будет запугать, внушить ему, что их нужно слушаться, и они могут занять его тело с его разрешения. Так происходит подселение, т.е. человек становится одержимым. Это, безусловно, является грубейшим нарушением закона Бога. Ведь вместо того, чтобы пойти в своё воплощение, низковибрационный Дух занял чужое тело и проявляет насилие над этим человеком.

22:10 Что такое Антивселенная?

Максим: Что такое Антивселенная?

Ирина: Антивселенная — это та часть мироздания, в которой, как и у нас, есть

свои планеты и звёзды. Она находится за нашим пространством. Условно говоря, это Вселенная, которая состоит из называемого вами плотного антивещества, имеющего энергии, противоположные по направлению вращения торсионных полей от полей нашей Вселенной. Торсионные поля — это самая близкая к материальному миру часть эфирной энергии, которая отгораживает материальный мир от Духовного. Из этих полей строятся атомы, в них содержатся гравитоны и протоны. Кстати, в рамках Межзвёздного Союза, то, что вы называете «протонами», является просто разными видами энергий.

23:25 Плазмоиды-преступники. Полтергейст.

Максим: Существуют ли плазмоиды-преступники, которые делают плохие вещи: пакостят, разрушают что-нибудь?

Ирина: Да, конечно, существуют деструктивные формы плазмоидов, которые, питаясь человеческим страхом, раздражением, гневом, могут тратить свою энергию на разрушение чего-либо в материальном мире. Вы, например, знаете такое явление как «полтергейст». Они это делают для привлечения внимания, и чтобы ещё больше запугать рядом находящихся людей. Часто используют энергию ребёнка, т.к. у него растущий организм, который требует много энергии, и гибкая психика, через которую им может управлять плазмоид. Он может вызвать у него состояние, близкое к трансу, и может использовать его энергию на перемещение каких-либо предметов посредством психокинеза.

24:43 Размножение и виды плазмоидов.

Максим: Как плазмоиды размножаются? Есть ли у них пол?

Ирина: Всё по-разному. Зависит от их плотности, типа цивилизаций, но похожего на наш, у них не бывает. У них нет пола, подобного нашему. Они только могут принять образ мужчины, женщины или ребёнка. Похожих физических тел с половыми признаками у них не существует. Их тела похожи на многогранные кристаллы и геометрические фигуры, например, шар, пирамиду, конус с шаром внутри, сложную многогранную структуру, луч или столб света, серию волн, бесформенную амёбу, самых разнообразных форм и цветов. Они могут размножаться делением. Или, например, когда плазмоид распадается и выходит из воплощения, в его тело (которое распадается, условно говоря, на 10-15 фрагментов) уже воплощаются новые духи. Бывает, что плазмоид отпочковывает от себя своих детей. А бывает, когда два-три или

более плазмоида посылают свои лучи и в этих лучах создают будущее тело. Всё это зависит от вида плазмоидов, их плотности, цивилизации и т.д.

27:52 Место обитания плазмоидов.

Максим: Где живут плазмоиды?

Ирина: Они живут везде вокруг нас. Сейчас вы одной частью находитесь в физической плотноматериальной Вселенной, другой частью - в астральном мире, третьей частью - в мире невоплощённых духов, ещё одной - в свете, из которого вы родились изначально. Вы одновременно находитесь в нескольких мирах. Т.е. в тонкоматериальном мире тоже есть ваша часть, но она идёт через эфирное тело. Дело в том, что существуют разные типы плотности. Например, в вашей комнате одновременно могут находиться предметы, пар или несколько газов и т.д. Тот же воздух смесь нескольких газов - кислород, азот, аргон или углекислый газ и т.д. Эти газы смешаны и никак не мешают друг другу. Также и разные уровни плотностей плазмоидов могут находиться в одном пространстве и не соприкасаться друг с другом. Сейчас вокруг вас находятся различные виды плазмоидных цивилизаций, у которых ваше пространство выглядит совершенно по-другому. Например, там, где ваш дом, у них может быть открытый космос, город, водоём. В своих мирах они так же создают дома, города, те типы энергий, которые им напоминают наши океаны. Контактёры с плазмоидными цивилизациями зачастую рисуют картины с сакральной геометрией. Это как раз те образы, как видят плазмоиды. Те же мандалы - это тоже видимое проявление их энергий. Возможно, вы уже слышали такое утверждение, что под землёй (в самом ядре) живёт некая цивилизация, которая нам недоступна, но которая за нами наблюдает. Да, действительно, там очень много цивилизаций различного уровня плотности. Там, где для нас темно и высокое давление, для них — это идеальное место, где они свободно себя чувствуют.

30:40 Христос и плазмоиды. Упоминание плазмоидов в Библии.

Максим: Христос рассказывал что-нибудь о плазмоидах в Библии?

Ирина: Христос с ними общался, но приходил на Землю ради людей. В Библии упоминания о них нет.

31:03 Души животных.

Максим: Из чего плазмоиды создают души животных?

Ирина: Плазмоиды — это такие же разумные духи, как и мы, обладающие чувствами, разумом и энергией. Всё это вместе соединяется и наделяется своей жизненной силой. Получается уровень сознания не как у самого Создателя, а как животная душа. Бывают групповые животные души, растительные животные души, а также животные души, которые воплощены в микроорганизмах и т.д. Ведь даже у вирусов, микробов, муравьёв, растений есть свой разум и уровень чувствительности. Любая душа разумна на том уровне, на котором её наделили плазмоиды. Они на это тратят свою жизненную энергию. Это смысл их воплощения – они учатся быть богами и создавать свои миры.

32:41 Как выглядит Антивселенная? Можно ли попасть в Антивселенную?

Максим: Скажи, пожалуйста, кто-нибудь из плазмоидов или Мид, ЛиШиони могут рассказать, как выглядит Антивселенная, если бы мы на неё посмотрели своими глазами, то плотная она или нет? Как она на нас действует?

Ирина: Мы не можем оказаться в ней физически. Во-первых, проход туда закрыт торсионными полями. Никакой корабль туда переместиться не может. Даже если теоретически создать портал, то частицы нашей Вселенной войдут в контакт с частицами Антивселенной, и их контакт противоположных частиц вызовет растворение и выделение большого количества энергии. Всё исчезнет, будет взрыв.

Максим: Мы физически туда попасть, получается, никак не можем.

Ирина: Но и они тоже к нам попасть не могут. Да, можно создать портал, защиту различными энергиями определённого типа, электромагнитными полями определённых модулей. Но это будет неэффективно, т.к. на это уйдёт огромное количество энергии, и это будет на короткое время. Антивселенную можно исследовать через Астрал и иметь контакт с обеих сторон. Образы, которые они нам передают, очень похожи на нашу Вселенную, галактики, планеты и звёзды. Но для нас всё будет казаться, наоборот: там, где для них свет, для нас тьма и наоборот.

34:30 Видят ли кошки плазмоидов?

Максим: Видят ли кошки плазмоидов?

Ирина: Да, видят. У них есть такой тип восприятия. Кошки, как и собаки, привыкают к тому, что видят вокруг себя не только людей, но и других существ, а потому и реагируют на них достаточно спокойно. Они могут испугаться только в случаях, если хозяину явилось что-то угрожающее, или явилось что-то незнакомое для

них, энергии незнакомые, здесь они всегда будут реагировать негативно. Всё зависит от характера животного.

35:10 Джинны – название плазмоидов в мусульманстве.

Максим: Джинны – это плазмоиды?

Ирина: Да, это название некоторых видов плазмодных цивилизаций в мусульманской религии.

Максим: То есть это название некоторых видов плазмодных цивилизаций. Это прямо так помечено в Коране?

Ирина: Да. Что мне нравится в исламе, в мусульманской религии, что там действительно упомянут этот вид существ, который создан из Огня. Огонь — это образное название плазменных полей. Плазма звёзд ведь тоже состоит из огня, т.е. из всех этих невидимых энергий очень высоких вибраций. В Коране сказано, что джинны могут быть как верующими в Бога (Аллаха), так и неверующими. Есть добрые джинны, которые идут по пути Веры, а есть злые, которые причиняют зло людям, пугают, сбивают их с пути к Богу. Также есть паразитические формы плазмоидов. Добрые джинны всегда готовы помочь добрым советом, как Ангелы-Хранители.

36:33 Антивселенная и зазеркалье.

Максим: В Антивселенной живут такие же гуманоиды только с другими зарядами?

Ирина: Да, там есть как плотноматериальные формы жизни, так и тонкоматериальные. Но даже их тонкоматериальная форма не может перейти в нашу тонкоматериальную Вселенную. Хоть оно и более тонкое тело. Есть теория, что чем тоньше тело, тем оно дольше просуществует в противоположной Вселенной, хотя там это будет исчисляться долями секунды, и для нашего глаза это совершенно незаметно.

Максим: Можно ли сравнить антимир с зазеркальем?

Ирина: Можно так назвать. В зеркальном отражении тоже всё наоборот. Заряды атомов там зависят от закручивания торсионных полей в противоположную сторону.

37:38 Чувство страха у плазмоидов.

Максим: Чего боятся плазмоиды, которые присутствуют сегодня с нами?

Ирина: РайШи мне сейчас отвечают, что им неведом страх, они живут в свете Солнца, которое для них самих является божеством. И Эрвин, представитель земных

плазмоидов, говорит, что тоже не испытывает чувства страха, не чувствует, что ему что-то угрожает. Он сейчас испытывает беспокойство, ответственность за свою миссию, что не выполнит должным образом то, что от него требуется. И Льони спокоен. Плазмодным цивилизациям вообще бывает сложно понять наши чувства. Он сказал: «А что мне бояться, испытывать страх, если моё эмоциональное состояние всегда ровно». Вообще плазмоидам его 12-го уровня плотности очень сложно понять наши человеческие чувства, у них всегда всё ровно.

39:08 Войны у плазмоидов.

Максим: А есть ли войны между плазмоидами или какие-нибудь разборки?

Ирина: Да, столкновения бывают. Например, за какой-то мир, в котором они хотят проявляться, за энергетические ресурсы на планетах, на Земле. Бывает такая группа плазмоидов, которая начинает захват подходящих низковибрационных людей, чтобы создать вокруг них низковибрационную атмосферу, низковибрационные эгрегоры. И высоковибрационные плазмоиды, которые видят это, хотят защитить, например, своих контактёров, начинают посылать свою энергию, мысли, которые неприятны тем плазмоидам, чтобы изгнать их. У них нет такого оружия, как у нас. Только мысленно.

40:32 Помощь и вред плазмоидов людям.

Максим: Как плазмоиды могут помогать или вредить людям?

Ирина: Те плазмоиды, которые изучают тело землян, его энергии, могут помогать в лечении заболеваний физического тела, посылая энергии для восстановления. Это широко используется в целительстве, магии, заговорах, китайской и тибетской системах медицины. Они могут влиять на стихии природы, погоду, животных.

Максим: Так делают шаманы: привлекают плазмоидов, вызывая дождь или, наоборот, прося его прекратиться?

Ирина: Да, они так делают. Если это не соответствует их планам, то они могут договориться между собой. Например, плазмоиды Земли могут договориться с плазмоидами Воздуха, когда будет дождь для того, чтобы выросли определённые растения. Есть сферы, на которые они могут повлиять, помогая людям, а иногда это невозможно. Но, в любом случае, те, которые контактируют с людьми, будут пытаться это сделать. Это касается помощи людям.

Что касается вреда. Низковибрационные плазмиды притягиваются к человеку, схожему с ними по энергии. И по его просьбе они могут нападать на другого человека или животное, направлять на него низковибрационные энергии.

Максим: То есть низковибрационными плазмидами пользуются ведьмы, колдуны, ведуны. Да?

Ирина: Да, такое бывает.

Максим: Получается, что тонкоматериальные цивилизации как помогают нам в лечении, например, так же могут нам навредить, когда их посылают для каких-то определённых действий. Да?

Ирина: Могут.

Максим: Ими можно управлять. Я правильно понимаю?

Ирина: Можно просить. И некоторые из них очень любят входить в контакт с человеком и за его энергию могут выполнять просьбы. Некоторым нравятся энергии властолюбия, гнева. Если человек на них будет злиться и что-то им приказывать, они будут поглощать эту энергию и за это слушаться.

43:58 Миссия Эрвина на Земле.

Максим: Эрвин, зрители спрашивают: какая вообще цель, миссия у тебя на Земле?

Ирина: На Земле или в моём мире?

Максим: В нашем мире какая у тебя цель?

Ирина: В мире Земли моя миссия - рассказывать своим контактёрам о нашей плотности, о безопасной жизни в пространстве трёхмерного мира, об излучении своей энергии для жизни и развития без излишних страданий, не привлекая к себе низковибрационные энергии. Как защищаться в случаях, если рядом живут низковибрационные люди, либо которые начинают вредить на расстоянии.

45:20 Общение человека с плазмидами. Целительные энергии плазмидов.

Максим: Как общаться с плазмидами? Как можно выйти на связь с ними?

Ирина: Очень многие контактёры выходят с ними на связь мысленно, через духовный канал. У каждого человека над головой есть духовный канал. От ширины этого канала зависят ваши возможности как контактёра. Многие настраиваются на этот канал, когда сосредотачиваются на точке между бровей («третий глаз»). Этот энергоцентр отвечает за духовное видение в пространстве. Т.к. у нас нет таких тел, как

у плазмоидов, мы их можем видеть через свой Дух, таким же образом мы вступаем в контакт с гуманоидами. Они могут посылать нам образы, рисунки (та же сакральная геометрия), приходить во сне. Ко мне обращается много людей-контактёров с плазмодными цивилизациями. Они могут чувствовать их присутствие и даже физическое прикосновение. То есть плазмод будет находиться рядом и посылать энергии так, что у человека будет ощущение, что по нему, например, проходят волны. Этого ни в коем случае нельзя бояться, это просто знак, что с вами хотят выйти на контакт.

Максим: Спрашивают: как пригласить плазмод для того, чтобы вылечиться?

У нас есть контактёр Гузель (Гуля), которая работает с тонкоматериальными цивилизациями из Межгалактической Медицинской Службы. Она приглашает плазмодов для помощи в восстановлении структуры человеческого организма. Но без определения духовной причины проблемы смысл этого лечения теряется, т.к. человек опять потом возвращается к этой проблеме. Об этом у нас будет разговор в Школе Контактёров. Сейчас там идут ремонтные работы. К сожалению, возникла небольшая задержка, т.к. мы находимся на самофинансировании. Поэтому будем стараться в ближайшее время запускать Школу, но как только мы её запустим, вы сразу об этом узнаете. Ирина пока занимается личными приёмами. Кстати, в нашей команде появился специалист, который работает с семейными парами, которые не могут иметь детей. И у нас очень хорошие результаты, показатели: уже есть забеременевшие мамы. Звоните, обращайтесь, вся оплата по сердцу. Поможем, чем сможем. Приём только онлайн, потому что у нас есть специалисты не только в России. Есть номер телефона в группе ВКонтакте, телефон администратора «Кассиопеи» +7(980) 534 74 99, звоните на WhatsApp.

50:00 Рейки - энергия плазмодов. Любовь между плазмодами.

Ирина (отвечает на прочитанный вопрос): Рейки - это энергия плазмодов. Плазмоды, естественно, любят друг друга, но как у нас сексуальных отношений - у них нет, потому что у них отсутствуют физические тела. Могут быть подобию половых отношений, только не в теле, а в астрале. Это могут делать и люди в состоянии сна.

Максим: По поводу Новогоднего ретрита. Всю информацию я полностью дам до 29 октября. До 27-го мы определим состав, который поедет на Новый год на ретрит.

51:37 Для чего созданы кошки и собаки?

Максим: Последний вопрос.

Ирина (читает вопрос): Зачем создали кошек, собак и других животных? Они создают разные формы животного разнообразия на Земле: животные тела, растительные тела, а также птицы. Отличается у них смерть друг от друга? Смерть животных — это выход из воплощения. Душа животного тоже может жить в астрале и воплощаться несколько десятков или сотен раз. Воплощение обычно всегда ограничивается границами отряда животного. Например, душа кошки может воплотиться в собаку, но никак не в свинью или ворону. Но через несколько воплощений (всё зависит от их индивидуального опыта воплощения) у них остаётся всё меньше энергии, жизненной силы. Наступает момент, когда после последнего воплощения, когда душа будет находиться на специальном астральном уровне, отведённом для животных, их осознанное восприятие окружающего мира как бы засыпает в них, отключается. Их энергия начинает уходить, и она возвращается к тем плазмоидам, которые её создавали. Таким образом, душа животного растворяется в астрале. Некоторые учения плазмоидов говорят о том, что душа животного может воплотиться в человека и наоборот. Но здесь имеется в виду не сама душа, а энергии, которые использовались для создания животной души, могут быть использованы для создания тех элементов тела, в которых воплощается разумный Дух. Они также участвуют в нашем создании. Имеется в виду не душа, а энергии, из которых она состоит.

54:37 Царь Соломон. Даниил Андреев. Неорганик. Карлос Кастанеда – контактёр с плазмодными цивилизациями.

Максим: Отлично. И последний вопрос: был ли Соломон контактёром, и были ли у него в подчинении плазмоиды?

Ирина: Он был универсальным контактёром с Бурхадом, и с плазмодными цивилизациями, и с Духовным миром. Из-за того, что он был контактёром, его отец - царь Давид - после своей смерти именно ему отдал своё царство Израиль, свой престол, несмотря на то, что по законам того времени он обязан был всё отдать своему старшему сыну Адонию. Но старший сын не был контактёром, и он не смог бы так управлять страной. Из-за чего после смерти Давида в Израиле началась небольшая гражданская война, о которой можно прочесть в 3-ей Книге Царств.

Максим: Даниил Андреев.

Ирина: Даниил Андреев - автор «Роза мира». В книге дан взгляд на мир контактера с плазмоидами. Как и Карлос Кастанеда.

Неорганические вещества, которые названы «неорганиками». Это типы плазмоедов, которых встречали в своих астральных путешествиях Карлос Кастанеда и его Учитель. Дело в том, что само слово «неорганик» говорит о том, что его тело неорганическое, не состоит из плотных веществ, как у нас.

Максим: В завершение мы хотим сказать, что Школу мы откроем, по ретриту информацию дадим полностью. Ирина ведёт личные приёмы, добывает контактеров, которых не успела принять. Пишите, звоните администратору, записывайтесь к специалистам.

Ирина (читает вопросы и, не озвучивая их, отвечает): Возле моей правой руки находится Эрвин.

В Антивселенной и Вселенной нет разных Богов. Существует только один Бог.

Кому лучше молиться: плазмоидам или Богу? Молиться нужно Богу, потому что он Создатель плазмоедов. Что такое молитва? Это разговор с какой-либо сущностью. Если вы кого-то любите в Духовном мире или в мире плазмоедов и обратитесь к нему, то это будет молитва. Но именно с поклонением к Богу, Творцу.

Максим: До следующих встреч, до следующего эфира! Большое спасибо, что вы были с нами, слушали и поддерживали нас. Спасибо всем!

Ирина: Всем большое спасибо! До новых встреч!